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COPIA 
 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
  

N         4 
 

 
OGGETTO: Lettura ed approvazione verbali precedenti sedute consiliari 
Addì sette del mese  di febbraio 2019  alle ore 19:00 e seguenti   in Mongiuffi Melia, nella consueta sala 

delle adunanze, convocato dal Presidente del Consiglio, in sessione ordinaria, si è riunito il Consiglio 

Comunale in prima   convocazione.  

Gli avvisi di convocazione sono stati notificati ai consiglieri ai sensi dell’art. 48 dell’O. R. EE. LL.  

Proceduto all’appello nominale risultano presenti: 
 

 

Assegnati   10   Presenti n. 8 

In Carica 10   Assenti n. 2 

 

                    

 

                                                                      

  

Presenti 

 

Assenti 
Sindaco D’Amore Rosario L. x  

Vice Sindaco Longo Leonardo Salvatore          x      

Assessore Russo Maria Carmela x  

 

Dei non intervenuti giustificano l’assenza:  

 

Assiste il Segretario del Comune: Dott. Pietro Vincenzo Fallica 

Assume la presidenza la Sig.ra Ardizzone Sebastiana Marcella  

 

 

Consiglieri Presenti Assenti    Consiglieri Presenti Assenti 

n Cognome Nome    n. Cognome Nome   

1 Ardizzone  Sebastiana Marcella x   6 Siligato Gianmarco   x    

2 Mazzullo  Beatrice x   7 Bucceri Mario Leonardo x   

3 Siligato Antonina Sebastiana    x   8 Barra  Cosimo Giovanni   x    

4 Longo  Angelo Marcello    x   9 Barca  Giuseppa x   

5 Intilisano  Salvatore Leonardo x   10 Siligato Antonella x    

  



Alle ore 19:15 sono presenti il Presidente Ardizzone Sebastiana Marcella e i Consiglieri Barca Giuseppa, 

Bucceri Mario Leonardo, Intilisano Salvatore Leonardo, Longo Angelo Marcello, Mazzullo Beatrice, 

Siligato Antonina Sebastiana e Siligato Antonella. Sono altresì presenti il Sindaco Rosario Leonardo 

D’Amore, il Vicesindaco Longo Leonardo Salvatore e l’Assessore Russo Maria Carmela. 

Essendosi l’assemblea validamente costituita, il Presidente del Consiglio dichiara aperta l’adunanza. 

Il Presidente del Consiglio informa il civico consesso della nota tramite cui il Consigliere Siligato Gianmarco 

giustifica la propria assenza dall’adunanza in corso per il fatto di trovarsi fuori sede per motivi di studio. 

La Consigliera Siligato Antonella giustifica l’assenza del Consigliere Barra Cosimo Giovanni per motivi 

professionali, affermando che detto Consigliere farà pervenire la propria giustificazione in prosieguo di 

tempo. 

Si passa al primo punto all’ordine del giorno avente ad oggetto “Lettura ed approvazione verbali 

precedenti sedute consiliari”.  

Il Presidente pone in votazione i verbali della seduta del 15 Gennaio 2019, che vengono approvati con sei 

voti favorevoli. Le Consigliere Barca Giuseppa e Siligato Antonella dichiarano di astenersi dalla votazione. 

Su richiesta del Consigliere Intilisano Salvatore Leonardo, il Presidente del Consiglio dà lettura del verbale 

della seduta consiliare del 29 Gennaio 2019. 

Frattanto il Vicesindaco Longo Leonardo Salvatore esce dall’aula consiliare, nella quale quasi 

contemporaneamente entra il Responsabile dell’Area Economico-Finanziaria Sig. Antonino Curcuruto. 

Esaurita la lettura del verbale del 29 Gennaio 2019, il Presidente del Consiglio lo pone in votazione. Detto 

verbale viene approvato con sei voti favorevoli. Le Consigliere Barca Giuseppa e Siligato Antonella 

dichiarano di astenersi dalla votazione. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Vista la proposta avente ad oggetto “Lettura ed approvazione verbali precedenti sedute consiliari”; 

Visti i verbali delle precedenti sedute consiliari; 

Con sei voti favorevoli e considerato che le Consigliere Barca Giuseppa e Siligato Antonella hanno 

dichiarato di astenersi dalla votazione 

DELIBERA 

 di APPROVARE la proposta avente ad oggetto “Lettura ed approvazione verbali precedenti 

seduteconsiliari”. 

 

 
 

 

 

 



COMUNE DI MONGIUFFI MELIA  
 Città Metropolitana di Messina  

 

                                                                                    

Atti istruttori da sottoporre al Consiglio Comunale 
( L.R. 11.12.91,n° 48) 

 

 

P R O P O S T A 
 
 

Oggetto: Lettura ed approvazione verbali precedente   seduta   consiliare 

 

 

F O R M U L A Z I O N E 
 

Visto l’articolo 186 dell’O.A. EE.LL. dove viene stabilito che i verbali delle sedute 

consiliari devono essere letti ed approvati nelle sedute successive; 

Considerato che si deve procedere al suddetto adempimento approvando i verbali 

della precedente seduta consiliare ;  

Ravvisata la necessità del presente provvedimento; 

Visto l’O.A.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia; 

Visto il Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale  

 

 

P R O P O N E  
 

 

Di approvare  e  confermare i verbali della precedente  seduta  consiliare del 

15/01/2019 del 29/01/2019  che vanno dal  n. 01 al n. 03 

 
 


